

为家而来 为爱出众

吉利嘉际全国同步上市



信阳消息(记者 王红霞) 3月11日,信阳豫达4S店邀请当地主流媒体一起见证了吉利旗下首款MPV车型“嘉际”的正式上市。新车提供了燃油、轻混及PHEV动力三种动力,共11款车型,官方指导价格区间为9.98万元至18.28万元。

在信阳豫达4S店通过大屏对嘉际在广东珠海全国同步上

市的发布会现场活动进行了观看,吉利集团总裁兼CEO安聪慧表示:“嘉际开启了吉利品牌轿车、SUV和MPV三驾马车全力驱动发展的新格局。在产品上发力,将有五款全新车型陆续上市。展望未来,吉利将用一款又一款的高颜值、高技术、高品质和高价值的精品车型强攻主流合资品牌市场,坚定地做中国品牌向上

突围的标杆。”话音一落场上就响起了热烈的掌声。

据了解,嘉际在预售当天仅5分钟就售出了6666台,足见获得了消费者的认可程度。作为国内首款高端精品家用MPV车型,嘉际在造型设计、舒享体验、智能安全、动力性能等方面全面突破,高颜值、高品质和高智能的产品实力比肩奥德赛等主流合资品牌,树立了MPV市场的新标杆。

据悉,发布会同时吉利汽车宣布,5月31日前订购1.5T+7DCT车型,赠送价值5000元的48VBSG轻混系统;6月30日前订购可享受60期低月供,或18期0利息以及4000元置换补贴。值得一提的是,在6月30日前购买PHEV插电混车型,赠送价值4000元的充电桩,首任车主动动力电池的电芯终身质保,电机电控8年或15万公里超长质保;同时,还享受5年全时在线免费流量以及1.5TD车型8年或30万公里发动机主要零部件超长质保。

空间宽大 价位亲民

捷途X90信阳上市

信阳消息(记者 王红霞) 3月10日,捷途第三款车型X90信阳上市发布会在信阳兄弟汽车贸易有限公司举行。新车定位为舒适智能大六座SUV,共推出1.5T-6MT/8AT、1.6TGDI-7DCT三种动力组合10款车型,提供了8种颜色,主打6座并提供5座和5+2座布局,售价区间为7.99万元至13.99万元。

在捷途X90信阳上市发布会现场,捷途营销中心河南区域经理李通现场致辞:捷途速度,就是快速突围的大团队协作互助的结果,高效率作战团队的有力体现。捷途4个月完成了40007台的销量,用行动定义了行业速度。李经理说:“与前两款车型不同的是,X90定位主打6座SUV,并提供5座和5+2座布局。在二胎政策实施的当下,提供多元化座位布局及多种动力的可供选择,同时以愉悦客户为中心的理念必将助力这款车成为一个爆款的网红产品。”

在发布会活动现场信阳兄弟4S店市场经理李大成也对捷途X90做了详细讲解:捷途X90共推出三种动力组合10款车型,其动感饱满的双腰线搭配上20寸的飓风型轮毂,看上去磅礴有力。值得一提的是,新车座椅



使用的材质及构造给乘客带来头等舱般的享受。所谓细节之处见态度,座椅8项调节,记忆座椅、座椅加热等全方位的人性化配置给乘客带来了极佳的驾乘体验。

捷途X90智能系统的表现更是一个大亮点。远程控制、电子围栏、寻车等功能一应俱全,12.3英寸的智能液晶仪表和9英寸超清中控大屏与可选装的10英寸流媒体后视镜集成了资讯娱乐、安全防护、交通驾驶、远程控制和智能语音等多项智能项目,科技感十足的同时也将智能化用车生活做到了极致。

与捷途X90匹配的三种动

力分别为1.5T+6MT/8AT和1.6TGDI+7DCT。其中,性能最为强大的是1.6T版本,搭载了一款先进的模块化设计理念的高性能发动机,动力极佳。而1.5T版本,则在动力够用的基础上,专门推出了手动挡版本,以符合更多消费者的驾控需求,同时价位也很亲民。

捷途X90搭载了博世第九代车身稳定系统,六气囊设置、疲劳偏离预警系统、盲区监测自动警示、智能预警前后雷达、360度全景泊车、PB电子手刹、AUTOHOLD自动驻车、上坡辅助和起辅助等主被动安全防护功能,可全方位为出行保驾护航。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和

电话:13939742725 15637607539
邮箱:386387707@qq.com

买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

丰田TNGA 为炫酷而生

广汽丰田信阳中鑫店邀请你来试驾

信阳消息(记者 王红霞)听说TNGA成了汽车界的“小网红”?近日,记者带着对“网红汽车”的好奇来到广汽丰田信阳中鑫店一探究竟,TNGA是一个全新的体系架构,一种造车的理念。

TNGA概念下诞生的汽车在生产阶段可分为两大块:基本性能部分与产品竞争力部分。基本性能部分可以实现基础零件的高度共用,甚至跨车型拼接,这种乐高式的拼装方法,使造车变得更加灵活。而产品竞争力部分则是为了满足消费者的个性需求,如个性化的外观、内饰的设计和底盘调校等,总之,为消费者提供更为酷炫的汽车。

据广汽丰田信阳中鑫店销售经理周强介绍,TNGA概念下的汽车在诞生之初,从外观、驾趣和安全等方面就拥有了较为显著的优势。TNGA下的丰田车采用全新底盘,

重心更低,空间更大。以第八代凯美瑞为例,不仅车长增加35毫米,宽度增加15毫米,轴距增加50毫米,且重心降低了20毫米。TNGA汽车由于降低了车身重心,转向时车辆侧倾幅度减小,车身响应性提升,加强了驾驶操控性。在安全性能方面,标配TSS智能安全系统,如LDA车道偏离预警系统、PCS预碰撞系统、DRCC动态雷达巡航控制系统等,为驾乘者提供更周全的安全防护。

TNGA架构使丰田制造汽车更加灵活、高效,让TNGA汽车在操控、设计和安全上有更多革命性的变化,实现了比以往车型更加舒适的操控感受和驾乘体验。采访的最后,广汽丰田信阳中鑫店提示:凡对TNGA车型想有更深的了解和体验,欢迎感兴趣的车友来店试驾,体验TNGA的独特魅力。